








POBYT V PŘÍRODĚ 
 
Na školu v přírodě jsem se moc těšil. Odjížděli jsme autobusem do Beskyd, do hotelu 

Čarták. Po příjezdu a ubytování na pokojích jsme začali naše putování za Malým princem. 
Začali jsme vycházkou do lesa, kde jsme hledali nářadí, aby Malý princ mohl pomoci 
trosečníkovi s opravou letadla. Dále jsme pomohli Malému princi se sbíráním semínek 
baobabů, aby mu nezarostla planeta. Malý princ si zasadil na své planetě růži a my jsme 
stavěli ohradu kolem ní. Ohrada měla být po kolena největšího člena skupiny. Úkolů na 
pomoc Malému princi bylo ještě spoustu. 

Podnikli jsme také výlet do Velkých Karlovic, kde jsme viděli kostel celý ze dřeva, 
navštívili jsme muzeum se starožitnostmi a byli jsme se podívat na řezbáře. 

Na škole v přírodě jsme si taky zasportovali a představte si, že byla i diskotéka a já 
musel tancovat. To byla pro mne hrůza. Letošní škola v přírodě byla úžasná a moc se těším na 
tu příští. 
Vojta Malohlava 

 
Zajímavý byl výlet do Velkých Karlovic a to do muzea a řezbářské dílny. Poznali jsme 

život našich předků, jak se oblékali, vařili, spali a stavěli svá obydlí. Zajímavé byly 
vyřezávané sochy pastevců a hudebníků. Výlet jsme si zpestřili vanilko-višňovou zmrzlinou.  

Podařila se také tradiční čtvrteční diskotéka. Tančili jsme na známé pohádkové 
písničky, z toho se radovaly především menší děti, což jsem také já, a velcí se těšili až na 
rockové a metalové písničky, které se pouštěly bohužel až po našem odchodu. 

Všechno má svůj začátek a konec, náš poslední den byl 16. září, který jsme zakončili 
obědem, nasedli do autobusu a těšili jsme se domů. 
Katka a Lucka Peterkovy 

 
Začátkem září jela naše škola na školu v přírodě, do Beskyd na hotel Čarták. Ráno nás 

budil zvon na věži kostelíku. Dopoledne jsme hráli hry. Po obědě byl pro všechny odpolední 
klid. Ve středu jsme jeli na výlet a viděli řezbáře při práci. Na diskotéce ve čtvrtek večer 
všechny děti tančily ,,skoro všechny´´. Druhý den ráno po obědě jsme jeli domů. 

Na škole v přírodě se mi nejvíc líbily všechny hry a týden bez rodičů. 
Honza Tengler 

 
Když jsme přijeli na Soláň, šli jsme se ubytovat do hotelu Čarták. Pokoje byly moc 

hezké - v každém pokoji byla koupelna i WC. 
Celých pět dnů jsme putovali za malým princem. Paní učitelka Hranošová nám četla 

také knihu Malý princ. Chodili jsme na procházky - hlavně po lese, plnili jsme různé úkoly, 
hráli hry  a poznávali přírodu. Ani na chvíli nebyla nuda. 

Už se těším na příští školu v přírodě! 
Renáta Římanová 

 
Poslední škola v přírodě 

Od 12.do 16.září jsme my páťáci jeli už naposledy na školu v přírodě. Našim cílem 
byly už po druhé Beskydy v okolí Soláně s hotelem Čartákem. Pět dnů strávených s mladšími 
spolužáky byly asi nejlepší dobou naší školní docházky. Tématem letošní hry bylo putování 
s Malým princem podle stejnojmenné knížky. I zakončení této hry mělo hodně společného 
s našim loučením se školou v Mokrých Lazcích. Jak už je tradicí, jídlo na Čartáku bylo 
výborné, kuchař se hodně snažil a nám všem chutnalo. Počasí nám až neskutečně přálo a 
okolní příroda, ve které jsme trávili pět dnů, neměla chybu. Poslední den pobytu nám 
páťákům bylo hodně smutno. Naposledy jsme takto mohli prožívat společné bezstarostné dny 
se skvělou partou lazeckých spolužáků.  
Andrea Marková  


